

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年4月24日
己亥年三月二十



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期三
第12085期(今日8版)

湖北等8省份高考综合改革方案发布

据新华社北京4月23日电 作为全国第三批启动高考综合改革试点的8个省份,河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆23日发布本省份高考综合改革实施方案,明确从2018年秋季入学的高中一年级学生开始实施。

根据公布的实施方案,8省市将采用“3+1+2”模式。即“3”为全国统考科目语文、数学、外语,所有学生必考;“1”为首选科目,考生须在高中学业水平考试的物理、历史科目中选择一科;“2”为再选科目,考生可在化学、生物、思想政治、地

理4个科目中选择两科。

实施方案明确,从2021年起,8省市普通高校毕业生依据统一高考和高中学业水平考试成绩、参考综合素质评价进行录取。普通高中学业水平考试分为合格性考试和选择性考试。合格考试成绩是学生毕业、普通高中同等学力认定的主要依据;选择考试成绩计入普通高校统一考试招生录取的考生总成绩。8省市均将高中学业水平考试的选择性考试安排在统一高考期间一并进行,并且将考试次数确定为1次。从2021年起,8省市新高考考

生总成绩由统一高考科目成绩和学业水平考试选考科目成绩构成,满分750分。其中,统一高考科目语文、数学、外语使用原始成绩计入考生总成绩,每门满分150分。选考科目中,物理或历史使用原始成绩计入考生总成绩,每门满分100分;考生在思想政治、地理、化学、生物学中自主选择的两门科目按等级赋分后计入考生总成绩,每门满分100分。



习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动

新华社青岛4月23日电 在中国人民解放军海军70华诞之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

青岛春意浓,黄海春潮涌。青岛奥帆中心码头,担负检阅任务的西宁舰按照海军最高礼仪悬挂代满旗,五星红旗、八一军旗迎风飘扬。来自61个国家的海军代表团团长齐聚检阅舰,共同等待喜庆时刻的到来。

12时40分许,习近平来到青岛奥帆中心

码头。在雄壮的乐曲声中,习近平检阅海军仪仗队,随后登上检阅舰。

13时许,检阅舰鸣笛启航,驶向阅兵海域。此刻,人民海军32艘战舰威武列阵,战机振翅欲飞,远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。

14时30分许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。

受阅舰艇分成潜艇群、驱逐舰群、护卫舰

群、登陆舰群、辅助舰群、航母群破浪驶来。受阅飞机呼啸凌空。

大海滔滔,铁流滚滚。自1949年4月23日从江苏泰州白马庙启航,人民海军在党的指引下,一路劈波斩浪,逐步发展成为一支能够有效维护国家主权、安全、发展利益的海上武装力量。

受阅舰艇通过检阅舰时,一声长哨,官兵整齐站岗,向习主席致敬。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”军乐作伴,涛声作和,习近平的亲切问候同官兵的铿锵回答

相互激荡,统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代,新航程。习近平对人民海军建设高度重视,先后多次视察海军部队,发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。

15时许,检阅舰调整航向,向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。

国际舰队检阅,是海军这一国际性军种特有的海上礼仪活动,是世界各国海军友好交流的一种独特方式。

俄罗斯、泰国、越南、印度、日本、菲律宾、

孟加拉国、文莱、韩国、新加坡、澳大利亚、马来西亚、缅甸等国的舰艇悬挂代满旗,按照作战舰艇、辅助舰艇的顺序,以吨位大小排列,依次通过检阅舰。

习近平向各国官兵挥手致意。各国海军代表团团长在检阅舰后甲板就座观礼。

15时30分许,在《友谊地久天长》的乐曲声中,庆祝人民海军成立70周年海上阅兵圆满落幕。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。(相关报道见第六版)

市委市政府

向咸宁舰全体官兵发去贺电

本报讯 记者周荣华、通讯员路名进报道:4月23日,中国人民解放军海军成立70周年之际,市委市政府向“咸宁舰”全体官兵发去贺电。

贺电中说:值此中国人民解放军海军成立70周年之际,谨代表咸宁市委、市人大、市政府、市政协、咸宁军分区以及300万咸宁人民,向“咸宁舰”全体官兵致以热烈的祝贺和诚挚的问候!

2018年8月,威武雄壮的海军“咸

宁舰”举行下水仪式并正式加入中国海军战斗序列,开启了劈波斩浪、建功立业的新征程,成为展示我国海军良好形象的重要平台,捍卫国家政权和领土完整、维护国家海洋权益的重要力量。这是咸宁的大事和喜事,我们感到非常骄傲和荣耀。

“咸宁舰”与咸宁市拥有共同的名字,舰城同名,血脉相连。“咸宁舰”的下水入列,不仅让咸宁有了一块“流动国土”,更是人民海军与咸宁人民血脉相

连的见证。“咸宁舰”是我市双拥工作新的起点,是咸宁走向世界的又一亮丽名片,是咸宁儿女心中永恒的守望和牵挂,咸宁把水兵当作家乡的游子,时刻牵挂着你们的冷暖;咸宁也是“咸宁舰”全体官兵的第二故乡,希望你们宣传并参与家乡各项建设,把家乡亲人的嘱托和期望化作维护祖国权益、建设强大海军的动力,在祖国的万里海疆劈波斩浪、勇往直前,续写广大军民共筑海防、卫我海疆的时代篇章。

“咸宁舰”全体官兵同志们,舰城同进,舰城共荣。希望“咸宁舰”全体官兵始终牢记习近平主席“能打仗、打胜仗”的指示,打造成党和人民信赖的文明之师、威武之师、海上劲旅,为咸宁这座具有光荣传统的城市争光添彩。我们也将以此鼓励和鞭策,进一步发扬拥军优属的优良传统,积极支持“咸宁舰”的建设和发展,携手共创双拥模范城,为实现伟大的中国梦、强军梦而努力奋斗!

21日,在咸安区汀泗桥镇黄荆塘村,无人机拍摄的乡村茶园生态路景观。近年来,咸安区把加快推进“农村四好路”建设作为一项重要的政治任务、民生工程来抓,为全域旅游、脱贫攻坚和乡村振兴战略的实施提供坚实支撑,实现了修成一条公路,带动一片产业,致富一方百姓的叠加效应。

咸宁日报全媒体记者 张大乐 通讯员 胡保国 摄

茶园生态路



打响文化牌 做大药产业

通城掘“瑶”采“药”助力乡村振兴

本报讯 记者刘文景、李嘉、通讯员陈婉报道:曾经沉淀千年的历史文脉被挖掘利用,成为发展旅游产业,推动乡村振兴的“催化剂”。

4月20日,在通城县大坪乡内冲瑶族村瑶望千年广场,园林景观建设已经完工,工人正加紧铺设地砖。

“我们以‘药韵楚天·瑶望千年’为主题,按照‘一轴两环三片’布局(以沿湖主干道及入村道路为轴,以环湖道和村落道形成融合两环,打造库区风光片区、村落文化景观+产业片区、大风垌瑶族遗址片区),打造中华古瑶第一村。”项目建设指挥部负责人胡志刚介绍。

药姑山系幕阜山余脉,古名龙脊山,海拔1261米。被史学界称为“东方古晋赛人”的瑶族先民曾在此繁衍生息。元末明初,瑶民大量外迁后,尚存大量石砌梯地,石屋、石寨、石桥、石墓、石庙以及祭祀台、古栈道等遗迹。

药姑山盛产各种名贵中草药1700多种,被誉为“江南天然药库”。据记载,明代著名医学家、药物学家李时珍曾慕名到此采药,时达半年之久。

2001年,中国(广西)瑶学会近百名专家学者聚集龙脊山(药姑山),确认其是瑶族史上早期的千家峒。

如今,在内冲瑶族村古瑶文化陈列

馆,有狗头虎爪石神台、瑶民盛酒瓶、银头饰、狗图腾陶壶等上百件藏品。瑶族拍打舞成为国家级“非遗”。

2017年12月,中国民间文艺家协会正式命名咸宁市“中国古瑶文化之乡”,通城县“中国古瑶文化传承展示基地”,并在湖北科技学院建立“中国古瑶文化研究基地”。

“美丽瑶乡建设主要打好‘瑶’与‘药’两张牌,打造瑶族文化、药草养生、乡村休闲三大旅游板块。”大坪乡党委书记吴红艳介绍。

该县争取“中国古瑶文化之乡”和内冲瑶族村中国古瑶文化传承基地,中国传统村落项目支持,依托药姑山万亩

草药带,建设中草药采摘区、展示厅和体验馆,打造“吃农家饭、住农家院、观自然景、赏民俗情、享田园乐”的乡村旅游精品和4A级景区,形成生活居住型的药膳文旅小镇。

眼下内冲瑶族风情村采摘园、香莲基地、百草园等特色产业园正在加紧建设之中,内冲村集中安置点已完成两层施工建设,瑶族风情商业街将在6月之前完工。

通城将擦亮“中国古瑶文化展示基地”名片,打响“中华古瑶第一村”招牌,把内冲瑶族村打造成为中华药谷,激活并带动全县旅游产业发展,加快乡村振兴,助推脱贫致富奔小康。

推动政府系统廉政建设落实落细

市政府廉政工作会议要求

本报讯 记者王恬报道:23日上午,在组织收听收看国务院、省政府第二次廉政工作电视电话会后,市政府随即召开廉政工作会议,就贯彻落实会议精神,抓好2019年全市政府系统廉政工作作出部署。市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。

王远鹤指出,要以更高的政治站位,深入学习领会并坚决贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,始终把党的政治建设摆在首位,坚定不移推进全面从严治党,持续推进作风建设,破解“老大难”作风顽疾;要加强制度创新和体制创新,构建党风廉政建设与反腐败长效机制;要持续整治群众身边的腐败问题,赢得民心民意;要建设廉洁政治,努力实现干部清正、政府清廉、政治清明。

王远鹤要求,要以更实的工作举措,推动全市政府系统廉政建设工作落实落细。要加快简政放权,强化审批权力监管,持续推进政务公开,继续深化“放管服”改革;要管好用好政府“钱袋子”,抓好重要领域和关键环节的监管,不断优化决策和监管方式,提高财政资金使用质效;要抓好巡视巡察反馈问题整改,持之以恒反对“四风”,坚持正面激励、反向倒逼,严肃改进工作作风。

王远鹤强调,要以更强的责任担当,不断提升全市政府系统党风廉政建设水平。要立好政治规矩,把讲政治始终贯穿政府工作全过程,全力营造风清气正的良好政治生态;要扛起主体责任,以严的标准、严的措施、严的纪律,始终保持良好的斗争精神,不断开创政府系统党风廉政建设和反腐败工作新局面。

市委常委、纪委书记朱庆刚,市领导刘复兴、吴刚、汪凡非、肖天树、熊享涛、谭华出席

把力气下在落实上

——新形势下党员干部怎么干系列谈之二

尹峰

为政之要,行胜于言。抓落实,是党员领导干部的基本功。市委主要领导强调“把力气下在落实上”,就是要求我们练就这一基本功,坚持说实话、谋实事、出实招、求实效,把咸宁各项工作做实做细做好。

把力气下在落实上,既要重“抓紧”,也要抓具体。良弓在手,贵在速发;“抓而不紧,等于不抓”。抓落实,必须大力弘扬“马上就办、真抓实干”精神,说了就算,定了就干,干就干好,把思路变成行动,把愿景变成风景。抓落实,必须用好项目化、工程化、体系化这个管用的举措,压实责任、传导压力,确保工作有人抓、有人管。

把力气下在落实上,既要转作风,也要讲方法。形式主义、官僚主义是抓落实的大敌。抓落实,必须大力倡导“智圆行简,实心实政”的工作作风,坚决反对任何形式主义、官僚主义,用实干实绩取信于民。方法不对,功夫白费。抓落实,必须大兴调查研究之

风,大力推行一线工作法,防止出现“瞎抓”“瞎忙”。

把力气下在落实上,既要“拔钉子”,也要“钉钉子”。碰到问题绕着走、遇到矛盾躲着走、柿子专挑软的捏,最后矛盾不仅不会解决,问题还会越积越多。专一事成,分心则事败。抓落实,心浮气躁、精力分散,东一榔头西一棒槌,不仅工作难有成效,还会贻误咸宁发展。抓落实,必须善于“钉钉子”,一锤接着一锤敲,锤锤敲在点子上,方能干成一事成一业。

一个行动胜过一打纲领。一切美好的蓝图都是一招一式干出来的。我们必须切实把力气下在落实上,以“功成不必在我”的胸怀与“功成必定有我”的担当,一步一个脚印把咸宁各项工作推向前进。



今日导读

让咸宁成为书香之城

——写在“世界读书日”之际

(详见第七版)